Subject: BushKerryTest.com
Posted by SuperFlyingEngi on Wed, 13 Oct 2004 03:03:47 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

J_ball430SuperFlyingEngiFunny how polarized most everyone is...
Why because some people actually put logic in front of emotion?

Some people also put commas after incomplete phrases, but that's just me. I'm just saying, look at
everyone's answers. It's either 90% or so for Bush or for Kerry. I'm just saying that the two parties
really seem to have split everyone down the middle.
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